

6家饰品店关了5家

高校周边店铺开始“冬眠”



因学生放假回家生意冷清,德州学院外的商铺为节约成本关门停业。 本报记者 常学艺 摄

本报1月24日讯(记者 孙婷婷) 学校周边的商铺固定客源多是学生,每年寒暑假都是商家最难熬的时候。24日,记者了解到,因多数高校已经放寒假,学校周边的小商铺也进入“寒冬”期,德州学院附近的6家饰品店有5家关门歇业。

24日,德州学院周边的6家饰品店有5家关了门。仍在坚持开门的一家,也计划这几天就关门。“学生们都放假了,一天都没一个人进门,没有生意,闲坐着。”唯一一家开门营业的

饰品店老板告诉记者,店铺开着也赚不着钱,每天还需要支付水电费以及房租。“这几天天又冷,我准备这周也关门了。”

24日10时许,德州学院门前的很多商店依然闭门不开。部分店门口张贴出“停业”、“转让”的告示。“学生没放假时,这条街上有10多个摊卖早餐,现在就剩下两个摊了。”做煎饼果子的邓女士告诉记者。

“学生放暑假,我们就感觉像是进入寒假,学生放寒假,我们干脆就

进入冬眠期了。”三八东路汽摩学院附近一家超市的工作人员说,现在进店买瓶矿泉水的都算是“大客户”了。

据了解,多数高校在2月底才开学,即便是过完年,高校周围的商铺仍有近一个月的“休眠期”。“九成店铺都提前歇业了。”在德州学院附近经营一家商铺的张先生告诉记者。

大学每年的两个假期,周边商铺的老板也间接“享受”。“寒假,对我们来说,就是让我们提前回家过年。”一家商铺的老板说。

平原新农合试行支付改革

病情不同结算方式也不同

本报1月24日讯(记者 马瑛 通讯员 马文聪 路永伸) 24日,记者从德州市卫生局获悉,2013年起,平原县在实行新农合项目支付方式的基础上,试行了综合支付制度改革,可按病种分组分类方式付费,还实行新农合门诊及住院总额预付制。

平原县在现有新农合报销规定的基础上,增加了按病种分组分类方式付费,县、乡两级分别遴选20种常见病单病种,实行按病种分组分类支付方式管理。一个病种分为基本诊疗组(A组)、复合诊疗组(B组)、特殊诊疗组(C组)三组临床诊疗路径,A组针对普通症状病人,B组针对有较严

重合并症的病人,C组针对病情严重且复杂的病人。A组和B组实行定价收费,定额支付,C组按实际费用结算,并按比例进行控制。

平原县卫生局分别与医疗机构进行价格谈判,确定病种价格,并公示其收费价格、新农合支付标准及患者自付标准。医疗机构与住院病人签订按病种付费协议书,出院结算按病种及分组报销。A组、B组、C组分别由当班执业医师、科主任、分管院长确定并报医院农合办备案,未经备案不予认可。

除了按病种分组分类方式付费,还实行新农合门诊及住院总额预付

制。平原县依据近几年各定点医疗机构的住院、门诊人次、服务范围等数据,核定2013年定点医疗机构门诊及住院总额,同时为定点医疗机构预拨一个月的新农合周转金,促进先诊疗后付费运行。制定监管考核细则,每月不超预付额的,按实际报销拨付新农合资金;超过预付额的,按照实际报销的90%进行拨付;一季度一结算,年终根据考核结果决算。

“新农合门诊及住院总额预付制,规范了医务人员的诊疗行为,有效控制了医疗机构医疗费用,提高了新农合资金使用效益,提升参合农民受益水平。”卫生局的工作人员解释。

●县域快讯

齐河>>

排查环境污染隐患

本报1月24日讯(记者 刘振) 24日,记者从齐河县环保局获悉,针对冬季出现的低温雨雪天气,齐河县开展了环境安全隐患大排查,建立了监测预警机制。

齐河县环保局针对雨雪天气可能导致的衍生灾害,对重点区域、重点设施、重点部位全面检查,尤其是对工业企业的化学品存储场所、生产设备、管道、污染治理和环境应急设施等环境污染

隐患进行排查,严防跑冒滴漏及污染事件的发生。

同时建立监测预警机制,加大对重点企业排污口、重点河流断面、饮用水源地等区域水质监测力度,加密监测频次,严密监视水质变化趋势,发现问题及时处理

齐河环保局督促企业建立24小时值班和巡检制度,对因雨雪冰冻造成污染治理设施损坏的,要求必须在最短时间内修复保障正常运行。

临邑>>

建设人口文化大院

本报1月24日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 马艳芬) 24日,记者了解到,截至目前,临邑共投资500多万元,建设高标准村级人口文化大院。

临邑县建立了“临邑人口网”,设置了办事指南、政策咨询、信息公开等栏目,并设置QQ优生咨询台,由专业技术人员上线解答群众疑惑,定期在“临邑人口网”宣传计生政策法规、优生优育政策、生殖保

健知识等。

全县累计投资500多万元,建设高标准的村级人口文化大院,在内设“四室一校一栏一家”的基础上,对182个社区实施了“科技融入计划”,按照国家统一标准建起新家庭文化屋,配备了计划生育、法律法规、科技致富等方面的图书资料、光盘,并将电脑等现代传媒工具引进“大院”,建立了社区“绿色网吧”,免费向村民定期开放。

平原>>

开通公安服务网站

本报1月24日讯(记者 牟张涛 通讯员 梁家卿) 近日,平原县“公安民生服务在线”网站正式开通。这是德州市首家公安系统以服务保障民生、开展网上民生服务的网站。

该网站是平原县公安局面向社会,集政策宣传、政务公开、网上业务、治安防控、打击犯罪、服务群众、社会监督等功能于一体的互联网

电子政务平台。这一网站的启动开通对于推进平原公安从传统警务向现代警务转型升级,将服务群众由“面对面”转向“点对点”,推动“大走访”、“开门评警”制度化、常态化,促进该局公安执法规范化、标准化、流程化、精细化,推进警务公开,主动掌控网上舆情,打击网络犯罪,维护社会稳定等方面都将发挥不可替代的重要作用。

寒假还没来到 教辅书已热销

本报1月24日讯(记者 常学艺) 24日,各小学开始了为期两天的期末考试,之后将进入寒假时间,多家书店也开始忙碌起来,准备各式各样的辅导材料。

24日上午11时许,解放大道上一家书店门前,几名工作人员正在整理新运到的书籍,他们告诉记者,还有两三天就进入寒假时间,不少家长已经前来预订下学期的辅导书。“一般情况下,放假一周后,书店就会迎来销售旺季。因孩子需求不同,要准备各式各样的书籍,大致可分为辅导书和课外书两种。”

在解放南路小学门口接孩子的孙女士说,她已经给孩子报了寒假班,放假后三天就开课,为了能让辅导有更好的效果,所以提前预订了相关书籍。

文化路上一家书店的王先生告诉记者,这几天不断有家长前来咨询下学期辅导书的情况,他们已经对需要的书籍作了登记。为了吸引家长,有的书店还制定了优惠政策。

连续大雾天 不算新鲜事

本报1月24日讯(记者 孙婷婷) 24日早晨,市区再现十面伏“霾”的大雾天气。气象专家介绍,今年以来,德州已有8天都是大雾天。

进入1月份起,雾霾天气就开始频频造访德州,24日早晨,德州大部分县市出现了能见度小于200米的大雾天气,给城市交通和市民出行带来不便。

据统计,德州1972年最多出现了16天大雾天气,1973年出现了15天大雾天气,1989年出现了10天大雾天。从1月1日至今,共出现了8天大雾天气,相比历史资料来说,并不算多。

德州市气象局专家介绍,今日早晨仍然有雾或者轻雾,不适宜市民晨练。此外,今日的天气不利于有毒气体扩散。

具体天气预报:继续发布道路结冰黄色预警信号。25日,晴转多云,有雾或轻雾,南风2~3级,最低气温-10℃,最高气温2℃。26日,多云转晴,南风2~3级转北风3~4级,最低气温-8℃,最高气温1℃。

高薪诚聘

德州扒鸡集团房地产公司招聘水电暖安装工程师、总工程师、工民建管理人员、房地产策划文案、平面设计员、档案资料管理员。
电话:2696338 18553401677